
TESTUL  Nr. 1

1. FRUCTUL Î N A L C ĂRUI N UME A PARE  L ITERA „ A”  E STE:

 A)             B)                C)               D)                                                                                                                

2. SUNETUL  „E”  SE  AUDE  DE  TREI  ORI  ÎN  CUVÂNTUL:  

   A)              B)                C)              D)                                                                                                          

3. O  PROPOZIŢIE  CU  DOUĂ  CUVINTE  POATE  FI  FORMU-

LATĂ  DUPĂ  IMAGINEA:

 A)      B)      C)          D)    

4. VEVERIŢA      CULEGE  FRUCTELE  DIN: 

 A)      B)          C)             D)            
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                      RILĂ  ARE  UN  SINGUR  OU  ÎN  MÂNA:5.

               A)            B)             C)            D)    

6.  DORU  ARE  CU  DOUĂ  BALOANE  MAI  MULT  

     DECÂT  MINE,  ADICĂ:      

  A)  2  B)  3   C)  5   D)  6  

     DACĂ  DIN  TOŢI  PINGUINII  PLEACĂ  3, 7.

    MAI  RĂMÂN:  

        A)  4        B)  5              C)  6             D)  7      

8.  OBIECTUL  CARE  STĂ  PE  MASĂ  ESTE:

     A)                B)                 C)              D)      

9.  NU  ESTE  UN  OBIECT  NECESAR  PENTRU  MUNCA  ÎN  

GRĂDINĂ:      

     A)                  B)             C)               D)    

10.  CELE  6  MÂINI                                                 FORMEAZĂ  

PERECHI  ÎN  NUMĂR  DE:

  A)  2             B)  3             C)  4            D)  5                    
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TESTUL  Nr. 2

1. ÎN  CUVÂNTUL       SUNETUL  „U”  SE  AUDE:  

A)  O  DATĂ                      B)  DE  DOUĂ  ORI            

C)  DE  TREI  ORI                     D)  NU  SE  AUDE

   2. NUMELE  FLORILOR  ALĂTURATE  ARE: 

    A)  O  SILABĂ    B)  DOUĂ  SILABE  

    C)  TREI  SILABE  D)  PATRU  SILABE  

3.  NUMĂRUL  DE  SUNETE  DIN  CUVÂNTUL      ESTE: 
 

 A)  3                    B)  4     C)  5      D)  6    

4. PROPOZIŢIA  ESTE  FORMATĂ  DIN:

A)  CUVINTE      B)  SILABE       C)  SUNETE      D)  LITERE                

5.                     ESTE  PERSONAJUL  DIN  POVESTEA  CU:      

        A)                          B)    

   C)                            D)  
      

11.  NUMĂRUL  CARE  URMEAZĂ  ÎN  ŞIR  ESTE:

            

0    5     10      15      20                  
    

  A)  30           B)  25           C)  21           D)  0    

12.  NU  FACE  PARTE  DIN  CORPUL  OMENESC:

 A)               B)               C)             D)  

   13.  O  PIRAMIDĂ,  PRIVITĂ  DIN  FAŢĂ,  

   ARE  FORMĂ  DE:

   A)  LINIE    B)  PUNCT  

   C)  TRIUNGHI   D)  PĂTRAT  

14.  VIOARA  ARE:

A)  TREI  FIRE      B)  O  COARDĂ                            

C)  CLAPE       D)  COARDE  

15.                 ESTE  O  CULOARE:

  

A)  RECE          B)  DESCHISĂ

C)  NATURALĂ  DE  PĂR  D)  INCOLORĂ 
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11.  PRIMA  SILABĂ  A  CUVÂNTULUI                  SE  TERMINĂ 

CU  SUNETUL:

A)  I              B)  S              C)  Z              D)  M    

12.  PLANTA                  NU  ARE  NEVOIE  DE:

A)               B)            C)                D)  

13.  NU  POLUEAZĂ  PLANETA:

A)                   B)   C)            D)    

14.  COPIII  NU  POARTĂ:

A)            B)              C)                D)  
  

15.  POT  FI  ALIMENTE  OTRĂVITOARE:

A)              B)               C)                D)    

6.  NUMĂRUL  DEGETELOR  DE  LA  MÂINILE  TALE  ESTE  

MAI  MARE  DECÂT  NUMĂRUL  PĂSĂRILOR              CU:           

   A) 2                             B) 3                     

   C) 5                             D) 8  

7.  NUMAI  3  ATLEŢI  VOR  URCA  PE  CÂTE  

O  TREAPTĂ  A  PODIUMULUI.  CÂŢI  SPOR- 

TIVI  VOR  FI  PE  LOCUL  ÎNTÂI ?  

A) 1               B)  2                   C)  3              D)  NICIUNUL

8.  FAMILIA       ARE  3  MEMBRI.  PĂRINŢII  ÎŞI  

AŞTEAPTĂ  PUII  ÎN  NUMĂR  DE:

A)  1             B)  2                 C)  3                D)  MAI  MULŢI

9.  FILDEŞUL  E  COMOARA  MEA.  MĂ  CHEAMĂ:

     A)              B)                C)               D)

10.  EU  NU  POT  MÂNCA:

             

     A)               B)                                              

 C)            D)  

1110

12 3



11.  PRIMA  SILABĂ  A  CUVÂNTULUI                  SE  TERMINĂ 

CU  SUNETUL:

A)  I              B)  S              C)  Z              D)  M    

12.  PLANTA                  NU  ARE  NEVOIE  DE:

A)               B)            C)                D)  

13.  NU  POLUEAZĂ  PLANETA:

A)                   B)   C)            D)    

14.  COPIII  NU  POARTĂ:

A)            B)              C)                D)  
  

15.  POT  FI  ALIMENTE  OTRĂVITOARE:

A)              B)               C)                D)    

6.  NUMĂRUL  DEGETELOR  DE  LA  MÂINILE  TALE  ESTE  

MAI  MARE  DECÂT  NUMĂRUL  PĂSĂRILOR              CU:           

   A) 2                             B) 3                     

   C) 5                             D) 8  

7.  NUMAI  3  ATLEŢI  VOR  URCA  PE  CÂTE  

O  TREAPTĂ  A  PODIUMULUI.  CÂŢI  SPOR- 

TIVI  VOR  FI  PE  LOCUL  ÎNTÂI ?  

A) 1               B)  2                   C)  3              D)  NICIUNUL

8.  FAMILIA       ARE  3  MEMBRI.  PĂRINŢII  ÎŞI  

AŞTEAPTĂ  PUII  ÎN  NUMĂR  DE:

A)  1             B)  2                 C)  3                D)  MAI  MULŢI

9.  FILDEŞUL  E  COMOARA  MEA.  MĂ  CHEAMĂ:

     A)              B)                C)               D)

10.  EU  NU  POT  MÂNCA:

             

     A)               B)                                              

 C)            D)  

1110

12 3



6.  LA  MICUL  DEJUN  NU  SE  MĂNÂNCĂ:

 A)               B)          C)                D)  

    

  

   

A)  ÎNTÂI      B)  DOI              

C)  TREI            D)  PATRU          

 GHICI  CE  ESTE?8.  

 „EL MAŞINILE LE-OPREŞTE/DOAR SĂ TRECI… ŞI LE 

PORNEŞTE.“

A)            B)              C)              D)  

9.  „BOBULEŢ“  PRINDE  VIAŢĂ  DACĂ  AJUNGE  ÎN:

A)            B)              C)              D)  

10. VÂNTUL  RUPE  3                  FRUNZE.  LA  ÎNCEPUT  PE  

CREANGĂ  AU  FOST:

A)  7  FRUNZE           B)  10  FRUNZE    

C)  MAI  MULT  DE  10  FRUNZE           D)  FLORI

TESTUL Nr. 3

1.    SUNETUL  CARE  SE  REPETĂ  ÎN  NUMELE 

      MEU  ESTE:

A)  E         B)  A                 C)  F                D)  N  
                                             

2.  ESTE  CONTINUAREA  EXPRESIEI           „PĂR  NEGRU 

CA       ”:

 

 A)            B)                 C)             D)  

      MĂ  BEI  DIMINEAŢA  CU  CACAO.  PRIMA  MEA 3.

                    SILABĂ  ARE: 
 

       A)  DOUĂ  LITERE      B) TREI  LITERE

                  C)  PATRU  LITERE           D)  CINCI  LITERE   

4.  PE  A  CÂTA  TREAPTĂ  SE  AFLĂ  PICIORUL  MEU?
 

 A)  A  DOUA       B)  A  TREIA        

 C)  A  PATRA       D)  A  CINCEA  

5.  LALELELE  SE  REPETĂ.

CE  FLOARE URMEAZĂ?      

A)             B)          C)                 D)             
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7.  SUNTEM  ALIMENTELE  CELE  

MAI  BOGATE  ÎN  VITAMINE.  

NE  GĂSEŞTI  LA  NIVELUL:
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